

投资者期待·答案即将显现

南京精英圈在此

现代快报主办“全球经济风险中的财富管理逻辑”高峰论坛开幕在即

限购解禁遥遥无期，房产投资是否难为继？

A股市场持续不振，今年还有多少机会？

信贷门槛一提再提，融资难何时会改变？……

投资者最关心的问题，也是《现代快报》“第一资产增值服务平台”最关心的问题。谁能回答这些问题？他需要广阔的国际视野、扎实的金融功底，以及对国家政策的相当程度的熟悉。为此，《现代快报》为读者们邀请到了两位重量级经济学家——交通银行首席经济学家连平和著名财经作家吴晓波，9月21日将来宁主讲“全球经济风险中的财富管理逻辑”投资交流高峰论坛。自上周三正式接受读者报名以来，主办方发现，高端投资者报名尤其踊跃。

千万身家更有投资困惑

“从来没有一场经济论坛，在这么短的时间内有这么多读者报名。”“全球经济风险中的财富管理逻辑”高峰论坛主办方负责人坦言，无论在学术声誉还是社会影响力上，连平和吴晓波都堪称重量级嘉宾。

因此，无论是中午休息时，还是晚上下班后，此次论坛的值班同事仍能接到读者的踊跃报名，但由于与会名额有限，在目前已报名的数百名读者中，必将有所筛选。

为充分了解这些报名读者的经济实力、投资偏好，确保论坛听众能与主讲嘉宾真正形成互动，论坛主办方《现代快报》房产金融事业部以及旗下《金楼市》《第一金融街》《居家》《淘房》专刊的同事们全体上阵，与报名读者们进行了深入细致的沟通。

据粗略统计，在目前已报名读者中，闲置资产在200万以上的占到6成，其中不乏闲置资产

在500万以上的高端读者。报名读者所从事的职业，则以上市公司董秘、财务总监、公务员、医生、高校教师、建筑设计师等占比最多。

就在发稿前一天，读者吴先生打进了报名电话，记者与其细聊下发现，身为私企老板的吴先生目前家住鼓楼，手中的房产数超过10套，而其闲置资金达到5000多万，吴先生坦言，报名论坛就是冲着连平和吴晓波来的。

主讲嘉宾待解精英谜题

自前天开始，已有不少幸运的高端读者陆陆续续来到现代快报社免费领取价值2688元的“全球经济风险中的财富管理逻辑”投资交流高峰论坛入场券。《现代快报》房产金融事业部的记者们都会与每一位前来领票的读者进行深入的交流和沟通，了解其投资偏好与当前困惑。

从读者反馈来看，这些高端投资者几乎面临着同样的困惑：股市持续低迷，见底之日仍不明

朗；黄金连续冲高，后续上涨已遇阻力；限购难以放松，房产投资黄金期正在远去；艺术品虽有投资空间，但转手却不容易……

另一方面，报名读者中出现了好几位上市公司的董秘和财务总监，他们的困惑更多的来自于对未来整体经济走向的判断和其所在公司的管理和发展问题。

正是考虑至此，《现代快报》“第一资产增值服务平台”最终选择邀请连平和吴晓波这一黄金组合担当本次论坛的主讲嘉宾——连平，国内金融学名家，长于分析经济大势，思路大开大阖，角度无不独到；吴晓波，众所周知的公司研究领域一大名家，“望闻问切”之下，便能迅速诊断出企业发展的利和弊。

而对于读者们最为关心的个人资产配置方案，他们也乐于将其多年的投资心得与大家分享。

快报记者 葛九明

■特别提醒

**报名 84783536
热线 84783658**

如果您可以通过快报记者的电话问卷调查，财富增长的机会唾手可得。

即日起，由《现代快报》主办的“全球经济风险中的财富管理逻辑”投资交流高峰论坛”和“世界顶级珍藏版老爷车品鉴会”将分别向快报记者免费赠出100张价值2688元的论坛入场券以及100张老爷车品鉴会入场券，只要你拨打热线，并认真回答电话问卷，即有机会获得门票一张。

与此同时，我们还将抽取幸运读者，赠送吴晓波亲笔签名的《激荡三十年》一书，名额有限，送完为止。门票领取事宜将于近期通知。参加过《现代快报》房地产信托投资财富沙龙的读者们报名有惊喜。

热度不减

2期湖景楼王加推在即

保利·罗兰香谷期待再度红遍金陵

月初，南京主城区最后一线湖景楼盘保利·罗兰香谷一期房源入市，受到了市场的热烈追捧。即刻当天吸引500余人到场、成交近七成，创下了短时间内难得的热销佳绩。刚刚不久，项目二期湖景楼王即席就位。其能否延续热度、再度红遍金陵也成为金九市场关注的一大焦点。



开盘热度不减， 保利·罗兰香谷持续热销成焦点

9月4日，保利·罗兰香谷正式开始启动优惠认购，短短个小时内认购近170套房源，销量近7成，之后热度持续燃，每周平均吸引近300人到场，以稳定的成交量升至占据湖山核心热售楼盘榜首的位置，火爆的销售场气势排到了久违的2009年。在目前政策调控力度不减、市场现降价信息，购房者观望情绪浓厚的大环境下，如此销售热度更是罕见。

湖景再次升级， 南京主城最后的一线观景楼王

保利·罗兰香谷一线湖景约45000㎡臻生态园林公园，是目前南京市范围内除玄武湖之外规划面积最大的湖景为主的公园，周边的灵山、桂圆门

以及七乡河、月牙河等都成了环山之势，山水资源得天独厚。即将加推的二期湖景楼王，是整个社区内距离湖最近、观景效果最佳的房源。十四层，是享受生态资源，令众多购房者无法抗拒。

价格更显优势， 主城湖景豪宅1/3售价的超高性价比

纵观南京湖景，一线豪宅层出不穷，雍容肃穆的玄武湖畔，恬静秀美的莫愁湖旁，璀璨碧水的月牙河畔，稀缺的湖岸线——湖景豪宅抢占先机。房价也已经抢先进入30000起40000的时代。保利·罗兰香谷二期房源均价在11000—15000元/平方米之间，相当于主城区湖景豪宅1/3甚至1/4的价格，能够买到罕有湖景的大户型楼盘，特别是具有性价比的二期湖

景楼下，景观无遮，品质更纯粹，大面积多户连通的购房者而言，进深实在不小，巨大的升值空间，大幅提升的升值幅度和货值服务共享，升值比之高出许多。

品质多重提升， 138平米超高品质三居楼王

湖景楼王主力户型138平米的平层三房，以一贯的“零缺陷”理念实现了尺度观景、超高舒适度、超高性价比的完美统一：



该户型的尊崇设计，电梯直上户内，内外双景观设置，南北极强采光，客厅面朝南北通透，动静分区划

型分区的功能空间设计，楼梯拐角处，南北阳台的设计，保证了约45000平米湖景和3000平米社区中央景观的完美结合。270°转角阳台尽享令人惊叹：入户型卧室均朝向湖面或者阳台，相隔算下来，朝向过150°，得房率之高令人心动。

升值更具潜力， 百万仙林湖大社区首席原始股

作为政府规划中的高品质居住区，罗兰香谷打造三纵地铁环抱，除了2号线经人瑞站，奥体前建设的4号线和规划中的15号线也将将在附近设站。随着保利地产在板桥购置大尤河、白象、桂圆等众多品牌开发商也将先后入驻，形成以软件谷为中心的近约1000亩的高档住区，城南三貌、综合配套齐全的高品质住宅。作为区域唯一一线湖景+同时又具区域内稀缺性的楼盘，罗兰香谷无疑将成为区域内的标杆，引领未来的升值高潮。

未来的学区房， 3-23岁全程高标准教育体系护航

罗兰香谷毗邻全国最大的大学城——仙林大学城，周边云集南大、东南大等十余所高校，人文气息浓郁

，未来的仙林湖将成为高附加值的首选居住板块。罗兰香谷周边规划了从幼儿园到高中的教学用地，完善的教育资源解决了业主的孩子从3岁到23岁之间的教育难题。让孩子在大学城的人文气息之中享受高标准全科教育机会，是真正为下一代考虑的灯塔。

央企龙头钜献， 70年的乐居梦想一步到位

作为中国国有房地产企业品牌价值第一名，保利地产15年来一直致力于改善居住者，保利·罗兰香谷二期大规模竣工的面貌，从高品质、高性价比、以及夏制的景观优势及未来的三产配套，满足了一步到位购房的需求。是首付款购房之不可多得的优质选择。2011年保利地产发布“磐石计划”，针对目前普遍存在的产业难题，通过七大置业系统，为未来居民自身打造专属的居住解决方案。央企龙头钜献，让您的70年乐居梦想一步到位！

8560 9999
项目地址：仙林湖公园以北·纬地路1号